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INTRODUCCION

@La gravedad es una de las cuatro fuerzas

fundamentales de la naturaleza.

@La aceleracion de un cuerpo debida a la
fuerza de gravedad, en la superficie

terrestre, se llama g.
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Modelo cinematico de caida libre

@ Despreciando:
= Rozamiento con el aire
= Rotacion de la Tierra

= Variacion de g con la altura
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Caida libre:

y(t) = h + v, sin (0) t - V2 gt?

y(T) = 0. Despejando g:

g = (2h/T2) + (2v, sin (0)/T)

Como 0 = 0, entonces:

g = 2h/T?
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METODO EXPERIMENTAL

Esquema del montaje del cafion (A) conectado con
sensor de inicio (B) en la punta y la plataforma de fin (C)
en el suelo.
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= Canon PASCO con goniometro
= Esfera de acero

= Fotosensor PASCO
= Cronometro

= Placa detectora
= Manguera para determinar nivel

|
\ (&
1J:X1efe me-6825 MINI LAUNCHER j§

: w\




£ (59

RESULTADOS

Despejando T2 en funcién de h: T2 = 2h/g

Usando regresion lineal:

a = (0,0021 +1-107°) s?/cm
B = (-0,0064 + 9-107*) s2
g = 2/a

0=(959 £ 4) cm/s?
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ANALISIS

Error en determinacion de 6

—> Error sistematicoen t

Modelo general para cualquier 6:

h(t)=-v,sin(B)t+ % g t?
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CONCLUSION

Se obtuvo g = (959 % 4) cm/s?

El intervalo no abarca el valor 980 cm/s? calculado

con métodos mas exactos.

Un 6 = -0°30" puede explicar el valor obtenido de g

Metodo mas preciso para determinar 6 = 0

- mejor medicion de g
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